
Τεχνολογία

Ζώντας σε ένα ξύλινο σπίτι, συνδέεται με την επιθυμία για συνύπαρξη με τη φύση, έναν
αναζωογονητικό και πρακτικό τρόπο ζωής.

  

Η κατασκευή των ξύλινων σπιτιών είναι η παλαιότερη μέθοδος κατασκευής. Οι κορμοί είναι
τοποθετημένοι ο ένας πάνω στον άλλο και συνδέονται με αυλακώσεις. 
Το ξύλο εδώ και αρκετές χιλιάδες χρόνια είναι αξιόπιστο υλικό κατασκευής, καθώς
συνδυάζει εξαιρετικά κατασκευαστικά χαρακτηριστικά. 
Μπορεί να αντέξει την έλξη και τη δύναμη συμπίεσης, καθώς και την δύναμη κάμψης, οι
οποίες προκύπτουν από την κίνηση του εδάφους σε περίπτωση σεισμού.

Το βάρος του σπιτιού είναι τέσσερις φορές μικρότερο από το βάρος ενός παραδοσιακά
κατασκευασμένου σπιτιού, 
γι 'αυτό η δύναμη σεισμού που ασκείται στο σπίτι είναι αναλογικά μικρότερη. 
Το ξύλο έχει επίσης καλά χαρακτηριστικά μόνωσης. Τα πλεονέκτημάτα του είναι η απλή
επεξεργασία και η μικρή κατανάλωση ενέργειας σε σύγκριση 
με την παραγωγή χάλυβα και τσιμέντου.

Η ζωή στο ξύλινο σπίτι είναι σε ένα ευχάριστο υγιεινό φυσικό κλίμα, δεδομένου ότι το
μασίφ ξύλο είναι ένα ζωντανό υλικό που αναπνέει, 
ρυθμίζει την υγρασία έχοντας πάρα πολύ καλές ηχομονωτικές και θερμομονωτικές
ιδιότητες. 
Επίσης τα ξύλινα σπίτια είναι ιδιαίτερα κατάλληλα για άτομα που έχουν προβλήματα με
άσθμα και αλλεργίες. 
Η ξύλινη κατοικία αντιπροσωπεύει το μέλλον της σύγχρονης ζωής.

Όλα τα ξύλινα σπίτια μας, κατασκευάζονται με την φιλοσοφία γλώσσα-αυλακιού 
σύστημα που χρησιμοποιείται για τη σύνδεση των εσωτερικών και εξωτερικών τοίχων.
Εμποδίζει πρακτικά την "κίνηση" των ξύλινων τοίχων ως προς την διαμήκη κατεύθυνση. 
Προκειμένου να αποφευχθεί η κίνηση του ξύλου από την αύξηση 
(το ξύλο αυξάνεται και συρρικνώνεται καθώς αλλάζει η υγρασία του), 
οι κορμοί έχουν καθοριστεί προς την αντίθετη κατεύθυνση με ειδικό σύστημα
άξονα-αμοστισέρ.
Ο αριθμός του συστήματος άξονα-αμορτισέρ, εξαρτάται από το μέγεθος του κάθε τοίχου.
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Η διάρκεια ζωής και η εξωτερική εμφάνιση του ξύλου μπορεί σήμερα να παραταθείσημαντικά από τα μέτρα προστασίας, ο κύριος στόχος των οποίων είναι να αποφευχθεί η μακροχρόνια έκθεση του ξύλου στηνυγρασία και στις άσχημες καιρικές συνθήκες.Ο κύριος παράγοντας της επίδραση στην διάρκεια ζωής των κορμών είναι η περιεκτικότητασε υγρασία στο ξύλο. Η σήψη και το μούχλιασμα του ξύλου αρχίζουν όταν υπάρχει τουλάχιστον 20% υγρασία καιη θερμοκρασία του αέρα φθάσει τους 50° C και άνω. Το ξύλο υπερβαίνει τα ανωτέρω περιγραφόμενα επίπεδα υγρασίας μόνο μετά απόμακροχρόνια έκθεση σε 85% υγρασία, που σημαίνει ότι τα πιο εκτεθειμένα μέρη του είναι αυτά που βρίσκονται στα χαμηλότεραμέρη του σπιτιού.Σε περίπτωση πυρκαγιάς το ξύλο διατηρεί την πλειονότητα των φυσικών χαρακτηριστικώντου, δεν αναπτύσσει δηλητηριώδη αέρια και είναι κακός αγωγός της θερμότητας (η θερμότητα δεν εξαπλώνεται μέσω των τοίχων). Μια πρόσθετη πυρίμαχη προστατευτικήεπικάλυψη ενισχύει τη αντοχή του ξύλου σε υψηλές θερμοκρασίες και παρατείνει το διάστημαεκκένωσης του κτηρίουσε περίπτωση πυρκαγιάς!Η φθορά του ξύλου εξαιτίας της υπεριώδους ακτινοβολίας μπορούν να προληφθούν με την κατάλληλη προστασία (εμποτισμός), που είναι φιλικά προς το περιβάλλον και ακίνδυνο για την υγεία.Οι εξωτερικοί και εσωτερικοί τοίχοι του ξύλινου σπιτιού αποτελούνται από κορμούς τουίδιου μεγέθους.Συγκολλητή ξυλεία πεύκου (ύψος 135 χιλιοστά) είναι κολλημένη μαζί με άριστης ποιότηταςαδιάβροχη κόλλα. Οι κορμοί είναι κολλημένοι κατά μήκος με τέσσερα κάθετα ελάσματα,που τους καθιστά περισσότερο σταθερούς ως αναφορά το μήκος τους.

Οι κανόνες σχετικά με τα χαρακτηριστικά μόνωσης γίνονται όλο και πιο απαιτητικοί.Προσφέρουμε διαφορετικές εκδόσεις των εξωτερικών τοίχων και μια πρόσθετη μόνωσητων τοίχων στην εσωτερική πλευρά. Οι παραγωγοί των υλικών μόνωσης εγγυώνταιελάχιστη απώλεια θερμότητας και φιλικότητα των προϊόντων τους, τα οποία από τηνπλευρά τους, εγγυώνται την αναπνοή του σπιτιού.Όλα αυτά τα υλικά εξασφαλίζουν την άριστη θερμομόνωση των ξύλινων σπίτιών, τα οποίαως εκ τούτου κατατάσσονται μεταξύ των ενεργειακά αποδοτικών κατοικιών, όπως ηθέρμανση των εν λόγω δομών απαιτεί σχεδόν το μισό ενέργεια από ότι στην περίπτωσητων παραδοσιακά κατασκευασμένων σπίτιών. Το ξύλο είναι επίσης θετικό και από τηνάποψη της συσσώρευσης και προβλέπει για το μικροκλίμα εξισορρόπηση (απορροφά τηνυπερβολική υγρασία και την απελευθερώνει, όταν χρειάζεται).

Η απώλεια της θερμότητας μέσω των εξωτερικών τοίχων μπορεί να μειωθεί με επιπλέονδιαφορετικές επιλογές:Τοίχος με πρόσθετη μόνωση στο εσωτερικό• Εξωτερικός τοίχος (50, 70, 100, 120, 140 mm)• ενδιάμεση μόνωση (... mm)• Εσωτερικός τοίχος (20 mm)
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ΤΜΗΜΑ Α - Α:• σκυρόδεμα πλάκας• 33 χιλιοστά υποκείμενων κατασκευής• 33 χιλιοστά δάπεδο• 40 χιλιοστά θερμομόνωση με τετράγωνης διατομής πήχεις• 14 χιλιοστά αδιάβροχο κόντρα πλακέ• παρκέΤΜΗΜΑ B - B:• στο πάτωμα της σοφίτας, υποστήρικτικά κολλητά δοκάρια• 33 χιλιοστά δάπεδο• 40 χιλιοστά θερμομόνωση με τετράγωνης διατομής πήχεις• 14 χιλιοστά αδιάβροχο κόντρα πλακέ• παρκέΤΜΗΜΑ Γ - Γ:• κολλητά δοκάρια• 20 χιλιοστά επένδυση στέγης• 60 χιλιοστά θερμομόνωση με τετράγωνης διατομής πήχεις• 14 χιλιοστά αδιάβροχο κόντρα πλακέ• 40 χιλιοστά πήχεις• 14 χιλιοστά κεραμίδια• 4 χιλιοστά ασφαλτόπανο στέγης• πήχεις

Κάτω από το δάπεδο και τους τοίχους υπάρχει μια υποκείμενη κατασκευή από ξύλο τηςίδιας διάστασης, όπως οι τοίχοι. Το δάπεδο είναι έτσι υπερυψωμένο από το έδαφος κατάπερίπου 14 εκατοστά. Η βασική κατασκευή είναι σταθερή στη τσιμεντένια βάση,επιτρέποντας κατά συνέπεια μια ακόμη καλύτερη σταθερότητα του ξύλινου σπιτιού.
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Απλό εσωτερικό δάπεδοΤο απλό εσωτερικό δάπεδο είναι κατασκευασμένο από 33 χιλιοστά πάχος μασίφ ξύλοπεύκου, πλανισμένο και στις τέσσερις πλευρές.

1 υποκείμενη κατασκευή2 Πάτωμα 33 mm πάχοςΜε μόνωση εσωτερικό δάπεδοΗ μόνωση του εσωτερικού δαπέδου είναι κατασκευασμένη από 33 mm πάχος μασίφ ξύλοπεύκου, πλανισμένο και στις τέσσερις πλευρές. Το πάτωμα είναι μονωμένο από ένα 40 mmπάχους άριστο υλικό μόνωσης και επικαλύπτεται με αδιάβροχο κόντρα πλακέ και πρόσθετοπαρκέ (LAMINAT).

1 υποκείμενη κατασκευή2 Πάτωμα 33 mm πάχος3 40 mm φυσικό θερμομονωτικό υλικό4 40 mm τετράγωνες πήχεις5 14 mm αδιάβροχο κόντρα πλακέ6 Παρκέ (LAMINATE)Η δομή της οροφής είναι κατασκευασμένη από κολλητά δοκάρια. Η διατομή των δοκαριώνκαθορίζεται ανάλογα με το μέγεθος και το βάρος της οροφής.

Η επιφάνεια των παραθύρων έχει προστατευτική επικάλυψη με φωτοπροστασία. Η επικάλυψη δεν είναι επιβλαβής για τους ανθρώπους και το περιβάλλον.Το κούφωμα του παραθύρου είναι κατασκευασμένο από 68 χιλιοστά πάχος αντικολλητού πεύκου. Πολλά μοντέλα επιτρέπουν παράθυρα που ανοίγουν με διαφορετικό τρόπο για να παρέχουν επαρκή εξαερισμό. Διάφορα μοντέλα αλουμινίου με προφίλ αποστράγγισης προστατεύσουν τα πλέον εκτεθειμένα μέρη του παραθύρου.
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Πόρτα εισόδουΈνα θυρόφυλλο πάχους 40mm. Το κούφωμα και η πόρτα είναι κατασκευασμένα από μασίφ ξύλο πεύκου, το κάτω μέρος τηςπόρτας είναι από αντικολλητό πεύκο, ενώ το πάνω μέρος της πόρτας μπορεί να γίνει απόαντικολλητό πεύκο ή γυαλί, αν ο αγοραστής το ζητήσει. Η επιφάνεια της πόρτας και τουκουφώματος έχει προστατευτική επικάλυψη με φωτοπροστασία. Επιπλέον, έναπροστατευτικό λούστρο εφαρμόζεται, το οποία δίνει στην πόρτα μια μεταξένια λάμψη. Ηπόρτα και το κούφωμα της πόρτας μπορεί να μείνει άβαφο, αν ο αγοραστής το ζητήσει.

Εσωτερικές πόρτεςΟι εσωτερικές πόρτες γίνονται με τον ίδιο τρόπο όπως και η εξωτερική πόρτα.
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